

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 08/2015

ΑΠΟΦΑΣΗ 54/2015

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 10^η Φεβρουαρίου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00,** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 8η/2015 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 4981/6-2-2015 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) Μπεχράκης Σταμάτης, 4) Μπουζιάνης Παύλος, 5) Νιάρχος Αναστάσιος, 6) Φάβας Γεώργιος και 7) Φαββατάς Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκεται, αν και κλήθηκε νόμιμα, το τακτικό μέλος κ. Πολίτης Δημήτριος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κα Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, η οποία συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Πολίτη Δημήτριο.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης οι επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» κ. Μπρεδήμας Θεόδωρος και «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος αναφερόμενος στα θέματα:

1. Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ξυλείας» και
2. Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια δομικών υλικών από μάντρα».

που έχει ζητηθεί από την υπηρεσία να συζητηθούν εκτός ημερήσιας διάταξης, δίνει το λόγο στον προϊστάμενο του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου κ. Λαγωνικάκο, να δικαιολογήσει τον κατεπείγοντα χαρακτήρα τους, ο οποίος αναφέρει ότι πρέπει άμεσα να προχωρήσουν οι διαδικασίες γιατί ο Δήμος αυτή τη στιγμή έχει έλλειψη από τα συγκεκριμένα υλικά.

Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του κατεπείγοντος των ως άνω θεμάτων, έχει ως εξής :

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε, εμείς δεν έχουμε αντίρρηση αλλά εμείς δεν έχουμε τίποτα στο φάκελό μας, ούτε καν την εισήγηση. Την τελευταία στιγμή...;

ΛΑΓΩΝΙΚΑΚΟΣ: Δεν υπάρχει μέσα;

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Δεν υπάρχει τίποτα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπήρχε στο γραφείο της κας Οικονομάκου. Υπάρχει.

ΛΑΓΩΝΙΚΑΚΟΣ: Απάνω-απάνω τα είχαμε βάλει, ειλικρινά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είχατε πάρει το φάκελο νωρίτερα και δεν πήγατε να πάρετε το θέμα.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Πήγαμε και πήραμε το φάκελο στις 11:30 η ώρα. Πήραμε το φάκελο στις 11:30 και δεν υπάρχει τίποτα. Δηλαδή τότε πρέπει να τον πάρω το φάκελο, για να τον δω;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είχε ανέβει νωρίτερα, ήταν πάνω στο γραφείο της κας Οικονομάκου, το γραφείο που χρησιμοποιείτε και σας.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Ο φάκελος έφυγε απ' το Δημαρχείο, κ. Πρόεδρε, 11:15. Δεν είναι το θέμα όμως αυτό, το θέμα είναι τουλάχιστον να ενημερωνόμαστε.

ΛΑΓΩΝΙΚΑΚΟΣ: Ένα λεπτό μόνο να πω;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι κε Λαγωνικάκο.

ΛΑΓΩΝΙΚΑΚΟΣ: Θεωρώ ότι αυτά δεν..., πώς να το πω; όχι ότι δεν πρέπει να τα κοιτάτε, αλλά επειδή είναι μια εισήγηση της Υπηρεσίας, είναι μία απλή κατάρτιση των όρων. Στην αντίστοιχη μελέτη, λοιπόν, αποτυπώνονται όλες οι ανάγκες από την υπηρεσία που είναι υπογεγραμμένες. Θέλω να πω δηλαδή όχι ότι θέλω να πω κάτι για σας, ειλικρινά σας μιλάω, ότι δεν μπορώ εγώ να παρέμβω να πω ότι γιατί μου έβαλες δύο κυβικά μέτρα ξυλείας και όχι 1,8.

Όλα μέσα αποτυπώνονται με μετρήσεις, αναλυτικότερες, υπογεγραμμένες από τους αντίστοιχους διευθυντές. Θεωρώ ότι στο κομμάτι της κατάρτισης των όρων δεν πρέπει να υπάρχει...

ΦΩΝΗ: ...*(δεν ακούγεται)*

ΛΑΓΩΝΙΚΑΚΟΣ: Ναι, έχετε απόλυτο δίκιο, ότι έπρεπε να το έχουμε φέρει, απλά θεωρήσαμε να μην αφήσουμε εφτά μέρες και να τοβάλουμε την άλλη Τρίτη, να...

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Διευθυντά, συμφωνούμε και εμπιστευόμαστε πάρα πολύ και τους διευθυντές και τις υπηρεσίες. Το θέμα δεν είναι εκεί. Το θέμα είναι τουλάχιστον πριν έρθει να μας δίνει ένα χαρτί κάποιος. Εμείς πήραμε το φάκελο, επαναλαμβάνω, 11:30 και δεν υπήρχε τίποτα.

ΛΑΓΩΝΙΚΑΚΟΣ: Αναλαμβάνω εγώ την όλη ευθύνη, όμως κάνουμε από το πρωί προσπάθεια για να είναι απάνω εκεί ο φάκελος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επειδή αφορούν άμεσα για ανάγκες του Δήμου οι οποίες...

ΛΑΓΩΝΙΚΑΚΟΣ: Ναι, άμεσες ανάγκες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ...και είναι και έργα που εκτελούνται με αυτεπιστασία βασικά. Τοποθετείστε να το συζητήσουμε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το συζητάμε στο τέλος λοιπόν αυτό το θέμα;

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: ...*(δεν ακούγεται)*

ΛΑΓΩΝΙΚΑΚΟΣ: Ο κ. Αντωνόπουλος έχει δίκιο, ότι αν δεν χρειαζόμαστε κάτι άλλο, αυτό ήθελα να πω και εγώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Νιάρχο, συμφωνείτε να τα συζητήσουμε; Ναι.
Η πλειοψηφία ΥΠΕΡ.

Εσείς; ΝΑΙ.

Λοιπόν τα συζητάμε.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα ομόφωνα δέχτηκε να συζητηθεί, σύμφωνα με τα παραπάνω, μαζί με τα τακτικά λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο :

Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ξυλείας».

Το υπ' αριθμ. πρωτ. 5482/10-2-2015 έγγραφο του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, έχει ως εξής:

Θέμα: «Κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια ξυλείας του Δήμου Καλαμάτας για το έτος 2015».

Σας διαβιβάζουμε σχέδιο κατάρτισης όρων διακήρυξης & έγκρισης τεχνικές προδιαγραφές (υπ' αριθμ. 06/2015 μελέτη της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία και επισυνάπτεται), πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια ξυλείας του Δήμου Καλαμάτας κατά το έτος 2015, προϋπολογισμού 53.000,00€, και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Σημειωτέον ότι ο παραπάνω διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις της Υ.Α. 11389/1993, και του Ν.3463/06.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
«με εντολή»
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση η οποία είναι κοινή και για τα δύο παρεμφερή θέματα και αναλυτικά έχει ως εξής :

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Απλώς εγώ θέλω να κάνω μια ερώτηση όσον αφορά με τι έχει σχέση...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγγνώμη, να τηρήσουμε μια σειρά κ. Αντωνόπουλε.
Θέλετε να κάνετε ερωτήσεις; Δεν έχουμε ερωτήσεις; Ορίστε κ. Αντωνόπουλε.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Ήθελα να ξέρω ό,τι αφορά αυτή η πίστωση, δηλαδή ποιο έργο είναι και πού προορίζεται.

ΛΑΓΩΝΙΚΑΚΟΣ: Συνήθως αυτό αφορά σε όλες τις ανάγκες από το Δήμο Καλαμάτας, δηλαδή απ' τα σχολεία που κάνουν παρεμβάσεις, απ' την ξυλεία έξω, δηλαδή απ' τα πεζοδρόμια που φτιάχνουν, δηλαδή απ' τις τάβλες... Όλα αυτά λοιπόν είναι αποτυπωμένα σε μια μελέτη για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας, το συνολικό ποσό με το ΦΠΑ μαζί, είναι γύρω στις 63.000 ευρώ, αν θυμάμαι καλά, και έχει άμεση σχέση με τις πολύ απλές ανάγκες, από το να πούμε στα παιδιά να μας φτιάξουνε δηλαδή ένα τραπέζι να ακουμπάμε μέχρι τις ανάγκες οι οποίες παρουσιάζονται καθημερινά σε σχολεία και σε αντίστοιχα έργα που γίνονται κυρίως από τις Τεχνικές Υπηρεσίες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 65.000 είναι για τα δομικά υλικά και 53.000 για την ξυλεία.

ΛΑΓΩΝΙΚΑΚΟΣ: Βέβαια, αυτό δεν σημαίνει ότι επειδή έχουμε αποτυπώσει ανάγκες οι οποίες πάντα έχουν και τον αντίστοιχο κίνδυνο να μην έχουμε πέσει μέσα, μπορεί να μην τα πάρουμε όλα τα είδη, να μην φτάσουμε σ' αυτό το ύψος. Έτσι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τοποθετήσεις και ψηφίστε κιόλας με την τοποθέτησή σας αν θέλετε.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Δεν έχουμε κάτι να πούμε, απλώς ψηφίζουμε ΛΕΥΚΟ και όσον αφορά και για τη διαδικασία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατανοητό. Κύριε Νιάρχο;

ΝΙΑΡΧΟΣ: Εφόσον πρόκειται για εργασίες που θα κάνουν τα συνεργεία του Δήμου με αυτεπιστασία ψηφίζουμε ΥΠΕΡ.

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, μειοψηφούντων των κ.κ. Μπεχράκη και Φαββατά οι οποίοι δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

- I. Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές για την «Προμήθεια ξυλείας» προϋπολογισμού πενήντα τριών χιλιάδων ευρώ (53.000,00€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, όπως αυτές περιγράφονται στην υπ' αριθ. 6/2015 μελέτη της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας**
- II. Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη για τη διενέργεια πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την παραπάνω προμήθεια, σύμφωνα με το σχέδιο που έχει συνταχθεί από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, και το οποίο αναλυτικά έχει ως εξής:**

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ".

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Έχοντας υπόψη :

Το άρθρο 209 του Ν. 3463/06 Δ.Κ.Κ.

Τις διατάξεις της Υ.Α. 11389/93 ΕΚΠΟΤΑ

Τον Ν. 2286/95

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό για την προμήθεια ξυλείας για το έτος 2015.

ΑΡΘΡΟ 1^ο ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη ανέρχεται στο ύψος των 53.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

ΑΡΘΡΟ 2^ο ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ

Ο Δήμος Καλαμάτας διατηρεί το δικαίωμα αυξομείωσης της ποσότητας ανά είδος έως και 20% για την κάλυψη διαφόρων αναγκών.

ΑΡΘΡΟ 3^ο ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

1. Βεβαίωση εγγραφής στο επιμελητήριο
2. Φορολογική ενημερότητα
3. Ασφαλιστική ενημερότητα Ι.Κ.Α.
4. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 όπου ο συμμετέχων θα δηλώνει ότι : Έλαβα γνώση των όρων της διακήρυξης και αποδέχομαι αυτούς ανεπιφύλακτα. Τα προσφερόμενα είδη θα καλύπτουν πλήρως τις τεχνικές περιγραφές του Δήμου και θα είναι εξαιρετικής ποιότητας.
5. Εγγυητική επιστολή συμμετοχής στο διαγωνισμό ίση με το 2% της προϋπολογιζόμενης δαπάνης μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, ήτοι ποσού 862,00 €.

ΑΡΘΡΟ 4^ο ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν ενώπιον της Επιτροπής Διαγωνισμού την Παρασκευή 27/2/2015 και ώρα λίγο πριν τις 11:00 π.μ. (ώρα λήξης παραλαβής προσφορών) στη Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Καλαμάτας, Ψαρών 15 Διοικητήριο - 1^{ος} όροφος.

Η προσφορά θα δοθεί ως εξής:

1) Τα δικαιολογητικά τα οποία θα είναι πρωτότυπα ή όποια προβλέπεται θα είναι νόμιμα επικυρωμένα, θα τοποθετηθούν σε σφραγισμένο φάκελο όπου εξωτερικά θα υπάρχουν όλα τα στοιχεία του προσφέροντος.

Επίσης στο φάκελο θα αναγράφονται τα παρακάτω.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΦΑΚΕΛΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ

Προς τον Δήμο Καλαμάτας

Για το διαγωνισμό προμήθειας ξυλείας στις 27/2/2015

2) Η οικονομική προσφορά θα τοποθετηθεί σε ξεχωριστό φάκελο, όπου εξωτερικά θα υπάρχουν όλα τα στοιχεία του προσφέροντος και θα δοθεί αποκλειστικά στο έντυπο ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ της υπηρεσίας. Επίσης στο φάκελο θα αναγράφονται τα παρακάτω.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΦΑΚΕΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Προς τον Δήμο Καλαμάτας.

Για το διαγωνισμό προμήθειας ξυλείας στις 27/2/2015

Και οι δύο φάκελοι θα τοποθετηθούν σε σφραγισμένο φάκελο όπου εξωτερικά θα υπάρχουν όλα τα στοιχεία του προσφέροντος. Επίσης στο φάκελο θα αναγράφονται τα παρακάτω.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Προς τον Δήμο Καλαμάτας.

Για το διαγωνισμό προμήθειας ξυλείας στις 27/2/2015

ΑΡΘΡΟ 5^ο ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Μειοδότης θα αναδειχθεί ο προμηθευτής με την μικρότερη τιμή κατά είδος και εφόσον τα προσφερόμενα είδη καλύπτουν τις προδιαγραφές.

ΑΡΘΡΟ 6^ο ΣΥΜΒΑΣΗ

Η σύμβαση ισχύει για ένα (1) χρόνο από την υπογραφή της αλλά δύναται και να λήξει νωρίτερα εφόσον έχουν εξαντληθεί οι ποσότητες των προς προμήθεια υλικών.

Για την υπογραφή της ο μειοδότης θα καταθέσει εγγυητική επιστολή ίση με το 5% της συνολικής συμβατικής αξίας, χωρίς το ΦΠΑ, η οποία και μπορεί να επιστραφεί με τη λήξη παράδοσης των αντίστοιχων υλικών.

ΑΡΘΡΟ 7^ο ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ

Η παραγγελία των ειδών θα γίνεται εγγράφως, τμηματικά και σύμφωνα με τις ανάγκες της υπηρεσίας. Η παράδοση των ειδών θα γίνεται το αργότερο πέντε εργάσιμες ημέρες από την παραγγελία. Για κάθε εργάσιμη ημέρα καθυστέρησης θα επιβάλλεται πρόστιμο ίσο με το 10% της καθαρής αξίας των παραγγελθέντων ειδών. Τα είδη θα παραλαμβάνονται από τα μέλη της αρμόδιας επιτροπής παραλαβής του Δήμου

ΑΡΘΡΟ 8^ο ΠΛΗΡΩΜΗ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΚΛΠ.

Η πληρωμή θα γίνεται με την έκδοση χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής μετά την έκδοση των αντίστοιχων τιμολογίων από των προμηθευτή και την παραλαβή των ειδών από την αρμόδια επιτροπή του Δήμου. Η καθαρή αξία των ειδών θα υπόκειται σε κράτηση υπέρ Τ.Α.Δ.Κ.Υ. 2%. Θα γίνεται παρακράτηση φόρου προμηθειών 4%. Ο Φ.Π.Α. θα βαρύνει το Δήμο.

Οι εφημερίδες θα πληρώνονται βάσει του Ν.3548/2007 και όπως αυτός τροποποιείται με τον Ν. 3801/2009 άρθρο 46.

ΑΡΘΡΟ 9^ο ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την Παρασκευή 27/2/2015 ώρα 11:00 π.μ. στο κτίριο της Τ.Υ. του Δήμου Ψαρών 15 Διοικητήριο - 1^{ος} όροφος .

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δημήτριος Μπούχαλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
2. Μπασακίδης Νικόλαος
3. Μπελογιάννη –
Θεοδωρακοπούλου Αναστασία
4. Μπεχράκης Σταμάτης
5. Μπουζιάνης Παύλος
6. Νιάρχος Αναστάσιος
7. Φάβας Γεώργιος
8. Φαββατάς Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 19 Φεβρουαρίου 2015
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)